

Jesenska paleta make-upa s potpisom Giorgio Armani

U protekle dvije godine, Armani Runway Lab za svaku je novu sezonu pružio Lindi Cantello, međunarodnoj visažistici branda Giorgio Armani, 'alate' za kreiranje novih boja koje je g. Armani osmislio u backstageu. Ekskluzivna i posebna izdanja make-up kolekcija nadahnutih odjevnim predmetima s modne piste omogućuju svakoj ženi da se po mjeri uljepša najmodernijim makeupom. Niti ova sezona nije drugačija: svaka će žena moći kreirati look s Armanijeve modne piste

Armanijevu kolekciju za jesen/zimu 2016. krasi crni baršun naglašen cvjetnim printevima. Ova meka, delikatna i visokokvalitetna tkanina, istovremeno mat i prelijevajuća, upija svjetlost poput nijedne druge i otkriva brojna inspirativna lica. Make-up s modne piste prirodno je suptilan i blistav. Besprijekoran ten ističe zagonetne oči, s naglaskom na kapke koji reflektiraju svjetlost. Usne su nježno obojane neodoljivom nijansom nude lavande, u savršenom skladu s iznimno elegantnom bež bojom noktiju. Kolekcija Armani Runway za jesen/zimu 2016. uključuje tri proizvoda: paletu s puderom za savršen ten i triom sjenila za oči, tekuće sjenilo EYE TINT i ruž Rouge d'Armani.

PALETA RUNWAY: inspirirana tkaninom posljednjih hit kolekcija s modne piste, ovosezonska paleta makeupa za oči i lice obavijena je svilenkastim muslinom s cvjetnim printevima stiliziranim u nude nijansi te u nijansama lavande i crne. Ova dragocjeno kolekcionarsko izdanje krije dva reda: prvi otkriva svilenkasti, osvjetljavajući puder koji matira ten i ističe crte lica, a drugi sadrži trio sjenila u dubokim, delikatnim nijansama, od mat crnog baršuna do svjetlucavog pjenušca i satenske, nježno ljubičasto-sivkaste nijanse. Nanose se na kapke i ispod očiju te prekrasno osvjetljavaju i ističu oči.

EYE TINT - izvor svjetlosti: Uz gradirana sjenila za oči iz palete RUNWAY, EYE TINT obavija oči svjetlucavim velom prelijevaju e nijanse pjenušca. Za snažniji efekt, može se nanijeti i ispod luka obrva te u unutarnjim kutovima očiju. Nadahnut proizvodima MAESTRO FUSION MAKEUP, EYE TINT se toliko savršeno stapa s kožom da nećete imati osjećaj da nosite make-up. Njegova čista, intenzivna i inovativna boja jamči postojanost (16 sati), uz efekt 'golih' kapaka zahvaljujući prozračnoj teksturi. Iznimno tanak sloj „Smart Eye Colour Film“

osigurava bespriježno prianjanje uz kapke, a podatna se tekstura lako stapa prije sušenja, donoseći osjećaj ugone poput kreme.

ROUGE D'ARMANI: Usne dobivaju senzualnu, nježno ljubičasto-bež nijansu koja ističe njihovu prirodnu boju. ROUGE D'ARMANI ukrašava usne suptilnom i privlačnom nijansom nude lavande. Ovaj couture ruž, koji svakodnevno koriste visažisti diljem svijeta, sada je must-have proizvod čak i za najzahtjevnije žene. Njegova nježna i prozirna formula osigurava iznimnu postojanost boje i ugonu tijekom punih šest sati.

Cijene:

PALETTE RUNWAY: 968,01 kn

ROUGE D'ARMANI RUNWAY: 321,43 kn

EYE TINT RUNWAY: 321,43 kn